

全省首个数字化菜市场在宜宾试点运营

最近,在宜宾市临港经开区龙顺邻里中心买菜的市民朋友发现,整个农贸市场不仅环境提升,还能扫码查出菜从哪里来,价格是多少,“买啥吃啥”一目了然。据悉,为了让市场管理更透明,全方位提升市民、商家的交易体验感,临港龙顺邻里中心数字化菜市场进行了提升改造,目前已改造完毕,该菜市场将成为全省首个数字化菜市场,经验也将在全省推广。

菜价一目了然 摊主、顾客不再担心算错账

近日,笔者走进临港龙顺邻里中心

数字化民生菜市场看到,许多摊主已更换普通电子秤,使用上了新的智慧电子秤,市民买菜后可以直接看到电子秤上的金额,不用担心算错账。

“现在的菜市场更加干净了,有逛超市的感觉,而且二维码一扫就能知道菜来自哪里,吃了也放心,付账也方便。”家住该菜市场附近小区的杨先生对菜市场的数字化运营拍手称赞。

顾客买得更清楚、付得更方便,摊主也更加省心,这也是临港龙顺邻里中心数字化民生菜市场摊主刘丹的感受。“以前顾客买多了还要算

下,现在顾客一次性买了三样,我马上就能晓得一共要付多少钱。同时通过电子秤查账也方便,今天卖的、昨天卖的,都可以查。”

据悉,临港龙顺邻里中心正在积极实施数字化民生菜市场的试点工作,市场内现有82个摊主、116个摊位,目前有50个摊主已使用新的智慧电子秤。摊主们用上智慧电子秤以后,不仅清楚知晓每笔交易乃至每天的销售情况,还能掌握自己最近十天半月以来的经营状况。由于交易信息透明公开,可视可查,不仅能让市民

们明白消费、放心购物,还有利于加强市场监督管理。

设施先进完善 打造宜宾市数字化民生菜市场试点工作样板

对于试运营的数字化民生菜市场,市民最大的感受是“干净,设备完善”。当天,笔者看到,工作人员正在对菜市场入口墙上的一块LED显示屏进行调试。

“试点运营后每一次交易的数据是不能改动的,将统一上传到后

台的数据库里。上传数据经过分析再投用到显示屏上,这样就可以获知市场每天的交易量大概是多少,哪些商品是老百姓喜欢购买的,也更加方便商户进货参考。”临港龙顺邻里中心数字化民生菜市场物业管理主管胡益宁介绍说,LED大屏投用后,将即时显示整个市场近15天的交易金额、交易笔数、销售额类别占比等智能检测统计数据,及时提供菜品市场指导价、商户综合品类销售冠军等实用信息。

作为宜宾市数字化民生菜市场

试点工作的样板,临港经开区龙顺邻里中心数字化民生菜市场升级改造工作将于近期完成。此外,翠屏区红坝路、叙州区金沙两个农贸市场的数字化民生菜市场试点工作也在积极推进中。

据宜宾城市大数据运营有限公司常务副总经理何伟介绍,临港龙顺邻里中心数字化民生菜市场是全省数字化民生菜市场的一个试点单位,该菜市场经验如果在宜宾试点成功,将会在全省进行推广。

(曾江)

排险治患 在行动

近期,南充市营山县市场监管局开展了快开门式压力容器专项隐患排查治理工作。

行动中,该局重点对医疗机构、食品生产企业、建材企业等单位快开门式压力容器使用情况进行摸排,对排查的隐患责令使用单位及时进行整改,进一步强化相关单位的风险防控能力。

(刘小斌 李永辉 摄影报道)



华西广安医院职工 无偿献血彰显大爱情怀

本报讯 近日,在四川大学华西广安医院门诊大楼前的无偿献血现场,该院职工踊跃献血,大家的爱心善举让寒风刺骨的冬日涌动着阵阵温情。

当天8:30,前来献血的职工络绎不绝,大家依次填表、验血、抽血,整个过程井然有序地进行着。队伍中,有科室负责人,有临床医务人员,还有行政后勤人员和该院“阳光天使”志愿者服务队队员。其中,该院职工吴娱在一次手术中大出血,接受了4个单位红细胞、600毫升血浆的输送,深感无偿献血的重要意义。她表示今后将坚持献血,希望能挽救更多生命。

据悉,该院482名职工积极参与了无偿献血,共献血15万毫升。大家用实际行动弘扬了以仁爱、人道、奉献、和谐为内涵的无偿献血文化,彰显了医务工作者无私奉献、救死扶伤的大爱情怀。

(房天玄)

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

成都东部新区 “书香家庭”弘扬好家风

本报讯 近日,记者从成都东部新区石板凳街道获悉,该街道长堰村村民刘仁伦被成都市全民阅读活动指导委员会办公室评为2020年“书香家庭”,这也是成都东部新区唯一一位市民获此殊荣。

据了解,刘仁伦牢记“耕读传家”的家规家训,重视女儿耕读,通过耕读培育其良好的行为习惯和高尚情操。在刘仁伦家,只要视野所到之处便有书籍陈列。刘仁伦一家表示,阅读既是工作的需要,又是家庭成员日常生活中的精神享受。“阅读时,在文字间与哲人进行交流,不仅拓展了眼界、

汲取了营养,也在无形中提高了我们工作的效率。”读书过程中的感想与心得,刘仁伦都会随手记录下来,便于自己总结和积累。

为让更多的村民也能享受到阅读的乐趣,刘仁伦多方奔走,利用“长堰村假日学校”积极参与社区教育,在村党群服务中心开展了诗歌朗诵、科普、法制、书法、绘画等课程,在村里营造了向上、好学的浓厚氛围。

据悉,该街道桐子坳社区同时荣获了2020年“书香社区”称号,也是成都东部新区唯一获此荣誉的社区。

(胡智 樊星 本报记者 张跃明)

东坡区 去年招商引资创历史新高

本报讯 近日,记者从眉山市东坡区获悉,该区2020年新引进项目37个,协议资金821亿元,同比增长380%,完成全年项目任务的154%。其中工业类项目29个,占比85.3%,完成市定全年目标任务24个的120.8%,完成区定全年目标任务26个的111.5%。全区招商引资完成上报到位资金260亿元,完成市定187亿元目标任务的139.04%,完成区定190亿元目标任务的136.84%,省外到位资金210亿元,完成市定、区定160亿元目标任务的131.25%,协议金额、招商体量、招商成效均创历史新高。

在经济环境复杂变化和新冠疫情的严重冲击下,东坡区招商引资为何逆势增长并创新高?东坡区经济合作局有关负责人一语中的:“这是我们紧扣高质量发展中心,大手笔强化招商引资的结果。”据介绍,2020年以来,该区按照“一手抓疫情防控,一手抓经济发展”的思路,始终把招商引资摆到“经济工作生命线”的位置,将其作为“一把手工程”来抓,逐级压实领导责任,强化目标任务落实,区级领导先后到北京、上海、深圳等省内外各地招商50余人次,推动重点项目23个,促进多家重点企业成功落户。

为促进“金凤凰”真正安家落户,让投资项目引得来、留得住、扎下根,该区在出台和完善一系列招商引资政策举措的同时,全力打造“亲商、安商、富商”,处处让投资者满意的营商环境,注重从落户企业关心的环保、水电气、人才引进等难点热点问题入手,切实做到“一对一”“点对点”对接解决,使东坡区进一步成为投资的一方热土。此外,该区坚持以项目落地见效为前提,扎实做好项目研判,有针对性地开展“上门联系”“叩门招商”,做到取向高端,着眼长远,严格落实《眉山市东坡区招商引资工业项目“交办督办”试行办法》,加快招商引资工业项目建设进度,确保新签约项目6个月内开工,开工项目如期建成投产,从而兑现履约落地,项目按时高效推进。

去年,全区37个签约项目全部完成履约,开工建设9个,其余项目均进入有序推进阶段。

(陶广汉 李薇 本报记者 苏文保)

真静乡 推动老年体育事业发展

本报讯 为培育科学文明健身的良好社会风尚,丰富人民群众的文化生活,提高广大人民群众的身体素质,近日,广安市武胜县真静乡老体协举办了2021庆元旦文艺汇演展示活动,精彩的表演获得了村民们一致好评。

近年来,真静乡全面落实“党政主导、部门尽责、协会组织、社会支持、重在基层、面向全体”的老年体育工作格局,切实落实党政主导责任,把老年体育工作纳入议事日程,在乡、行政村、社区建立老年体育活动组织,为老体协解决工作经费、办公场地、从业人员、健身用地等问题,保证了老年体育工作的有序开展。

“老年体育工作是名副其实的德政工程、民心工程。乡党委政府将一如既往地关心重视支持老年体育事业,强化工作保障,搭好活动平台,推动全乡老体协工作更好更快发展。”该乡乡长马婷如是说。(王德良)

纳溪区 集中开展创建全国安全发展示范城市宣传活动

本报讯 为进一步提高群众对创建全国安全发展示范城市的认识度,加强安全宣传教育工作,营造安全生产、关爱生命、关注安全的社会氛围,近日,泸州市纳溪区在永宁都市集中开展了创建全国安全发展示范城市宣传活动。

此次宣传活动不仅让群众了解和掌握了日常安全知识,还进一步提升了辖区群众对创建全国安全发展示范城市的知晓率、支持率、参与率和满意度,为创建工作助力。

(周超华 蕾生)

平昌县 贸易促进办公室 获评“全省贸促系统先进集体”

本报讯 近日,省人力资源和社会保障厅、省贸促会印发《关于表彰2017-2019年度全省贸促系统先进集体和先进个人的决定》,巴中市平昌县贸易促进办公室获评“2017~2019年度全省贸促系统先进集体”。

近年来,平昌县贸易促进办公室创新工作方式,全方位整合资源,围绕中心服务大局,着力经贸投资促进,深化贸促系统改革,为推动全县对外开放和经济高质量发展做出了积极贡献。一是挖掘潜力,加强企业培育。深入企业调研,不断探索资源,动员企业开拓新的贸易渠道,2020年新培育、巴中津运进出口贸易有限公司、平昌温氏畜牧有限公司等5家企业。二是搭建平台,促进企业发展。以“万企出国门”“一带一路”发展战略为契机,精心组织全县企业参加各项展览、展会及重大经贸活动,促进企业对外经济交流与合作,进一步推动企业“走出去、引进来”。三是政策扶持,提振企业信心。借力“中央外经贸发展专项资金”“省级外经贸发展专项资金”等扶持政策,对全县进出口企业补助工作经费,支持企业扩大进出口规模,鼓励拓展国际市场,引导企业从事自营进出口向自营进出口转变。(何青霞)

长赤镇 奋力推进城乡基层治理示范体系建设

本报讯 去年以来,巴中市南江县长赤镇持续巩固党建引领、村社协同、全民参与、全员共创新的良好局面,努力打造基层社会治理的“长赤样板”。

党建引领,开辟“新路径”。该镇按照“一核三引五联”的发展思路(“一核”即党的建设,“三引”即引导行政、村、社区、居民小区提升治理效能,“五联”即支部联建、村务联议、设施联用、活动联办、人才联育),坚持从细处着眼、向实处发力,以党建引领基层社会治理格局,切实将组织优势转化为服务发展中心任务、服务人民群众的强大势能。

三治融合,创新“新机制”。该镇一体推进城乡基层自治、法治、德治体系建设,健全完善村(社区)治理体制机制,鼓励支持村(社区)成立红白理事会等自治组织,健全完善村规民约和居民公约,夯实社会治理发展根基。

创新管理,打造“新样板”。该镇按照“执法规范化、管理精细化、服务人性化”的要求,推动实现“一支队伍管执法”,延伸管理触角,加大执法力度。在此基础上,通过开展综合行政执法,全面整治雨污混流、污废不分等“黑臭水”问题,着重整治乱搭乱建、乱堆乱放等“脏乱差”问题,扎实推进“三违”整治解决困扰群众行车难、行路难等“肠梗阻”问题。

(孙亮 本报记者 杨永忠)

旺苍县 抓好烟花爆竹安全监管工作

本报讯 为进一步强化烟花爆竹销售旺季安全监管,连日来,广元市旺苍县应急管理局会同公安局、市场监管局、综合行政执法局等单位,深入全县23个乡镇开展烟花爆竹销售旺季联合执法检查行动。

行动中,执法人员重点检查烟花爆竹批发企业安全生产主体责任是否落实、仓库“四防”等基础

设施是否达标、经营安全专项治理和隐患排查治理是否到位等情况,重点整治了企业超量储存、超范围经营A/B级产品、向零售店超量批发产品等行为。

截至目前,该县共检查零售网点89家,排查一般安全隐患78处,进一步规范了烟花爆竹零售网点安全经营行为。(唐福升 杨德)

注销公告

四川川度惠佳劳务服务有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61WRBR8P)经股东决定注销,请相关债权债务人员自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报相关债权债务事宜,逾期按相关规定处理。特此公告。

2021年1月6日

余坪镇 全面清理林下易燃物

本报讯 森林防火,不仅要严防死守,更要主动出击,才能防患于未然。近日,眉山市洪雅县余坪镇抢抓有利天气条件,组织人力物力对林区的林下可燃物进行全清理,为森林防火工作打下坚实基础。

行动中,余坪镇各村(社区)积极组织人员行动,用镰刀、耙子、割草机等工具,采取“一割二清三运”的方法,重点对道路两旁、景区、坟场、农家乐、林区、森林防火通道、防火隔离带及重点目标周边林下的杂草、枯枝落叶及其它易燃物进行全面清理,让安全隐患无处遁形。

此外,该镇还集中清理对森林火灾发生形成了有效阻隔,全镇乡村、道路、山间大幅减少了火灾隐患。下一步,该镇将始终绷紧安全弦,继续加大森林防火宣传力度,不断提高群众防火安全意识,定期对辖区林下可燃物进行清理,从源头上消除林区火灾隐患,确保人民群众生命财产安全。

(本报记者 苏文保)

遗失声明

成都信息工程大学大气科学学院学生刘宇豪遗失三方就业协议书(编号:2021005544),声明作废。

2021年1月6日

遗失声明

青羊区美时美颜香氛美容馆(注册号:510105600187195,法定代表人:闾玉萍)营业执照正本均遗失,特此声明。

2021年1月6日

注销公告

四川川度惠佳劳务服务有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61WRBR8P)经股东决定注销,请相关债权债务人员自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报相关债权债务事宜,逾期按相关规定处理。特此公告。

2021年1月6日